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O víkendu se v Uherskohradišťské nemocnici uskutečnil oblíbený Den pro rodinu. Na prostranství
někdejšího heliportu jej prožila téměř tisícovka účastníků všeho věku. Během benefičně-zábavného
odpolednr se návštěvníkům originální formou představila nejrůznější oddělení nemocnice, ale také
například složky integrovaného záchranného systému nebo armáda.

Odpoledne bylo věnováno rozmanitým zdravotnickým tématům. Účastníci si tak třeba mohli nechat
změřit glukometrem hladinu krevního cukru, pulzním oxymetrem saturaci kyslíku, díky speciální UV
lampě zkontrolovat správnost dezinfekce rukou nebo se zapsat do registru dárců kostní dřeně. Na
osm desítek zájemců využilo možnost nechat si od dermatoložky zkontrolovat mateřská znaménka.
Zvlášť těhotné maminky pak zaujaly ukázky reboza – šátku, který se používá k podpoře těhotenského
bříška nebo k úlevě při porodu.

Zábavnou formou se děti mohly stát „na jeden den chirurgem“ a v ochranném plášti a rukavicích
zkusit práci třeba s obvazovým materiálem. Malí i velcí měli možnost trénovat první pomoc na
cvičných figurínách, vyzkoušet odběr krve na speciálním funkčním modelu paže, naučit se přebalit
miminko – panenku nebo ve speciálně vybavené laboratoři, nazvané PidiLab, pomocí laboratorních
pipetek namíchat ve zkumavkách svůj originální barevný lektvar. Nechyběla ani procházka po stezce
pro zdravé nožky nebo třeba už v minulých ročnících oblíbené dojení slámové kozy.

Poděkování patří všem složkám integrovaného záchranného systému, tedy hasičům, policistům a
zdravotnické záchranné službě, jejichž zástupci seznamovali příchozí se svou prací a zájemcům
představovali i vybavení svých vozů. Zájem byl i o stanoviště armády nebo tzv. First Responderů,
kteří působí na Kopanicku. O program se postarali také herci Slováckého divadla, kteří přišli
zazpívat písničky z muzikálové pohádky Anička a bylinkové kouzlo autorské dvojice Josef Fojta a
Emanuel Míšek, a také studentka brněnské JAMU Barbora Rokytová s pohádkou o rodině tučňáků.
Na akci se představily i spolupracující organizace Uherskohradišťské nemocnice, jako je
Nedoklubko, Kiwanis klub Slovácko, Lázně Luhačovice nebo třeba Spokohraní.

Výtěžek z dobrovolného vstupného 26.477 Kč + 10 euro bude věnován na celoroční projekt
Uherskohradišťské nemocnice Rok mateřství.

Hlavním sponzorem akce byla společnost Ray Service, Den pro rodinu podpořily i společnosti
Messer, Rotor, Hamboot, Titique, UH Car, Městská kina UH, Dům knihy Portal, Auto UH nebo
Aquapark UH. V neposlední řadě děkujeme i dobrovolníkům z řad studentů Střední školy
průmyslové, hotelové a zdravotnické v Uherském Hradišti a všem zaměstnancům nemocnice, kteří
pomáhali s přípravou a organizací akce.
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